

КРАСНАЯ РАБОТНИЦА



№ 135. ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СТРАНИЦА.

30 октября.

К работницам и крестьянкам.

Октябрьская революция дала политические права женщине, но политическое освобождение матери-работницы вышло от нее самой. Она будет работать до тех пор, пока отработает и ясно ей то, что такое благообразие. Здесь, в Сиббири, женщины вынуждены в строительстве новой жизни, но пока в нем нет достоя, главным образом, работниц фабрик и заводов. Огромная масса одиночек — холосты — образует жить только своими маленькими, личными интересами. А жизнь идет мимо. Апатия, тупость, азыбыт к своим кураторам держат женщину в кабале. Необходимо работать эту толпу разнузданной и невежественной, необходимо всем женщинам являть, что апатия и обывательщина — главные могильники апокалипсиса женщины. Перед нами жизнь, открытая широкие горизонты, отдавшие вам душу, вам открыли для создания новых ценностей, светлого будущего всего человечества. Сделайте это ради наших детей.

Чтоб использовать эту массу женщин-работниц, назначаются школы, курсы, митинги и беседы. И эти беседы.

30 октября отмечается день крестьянок и работниц. Цель школы — через делегатов от предприятий, жен рабочих и одиночек завлечь работу среди широких слоев, раскрыть женщинам глаза и деревни значение

пакета советов, выслушать все то, что волнует женщину, и обмениваясь мнениями выйти из положения, работать ту стезю, которая лично серьезна: от задач большинства матерей свет и правду советам.

Цель школы — объединить работниц и крестьянок, которые уже спланы в одно поле волевым гнетом капитала. Сейчас, в момент, когда мы делаем свой государственный аппарат с нуля до верха, когда создается новый строй, освобожденный нас, матерей-работниц, вы обязаны принять участие в работе и творить новую жизнь. Опасения и одно дело гнетом, забвением, мы наиболее общей жизни для развития творческой жизни будущего; великий сплавный дух женщины, который пожелает в новую жизнь, и, под державкой друг-друга, мы сумеем сделать и гордо правду.

Прочие — дорога не та, что из наших кровей и пята строит свои богатства! Мы, голые женщины, не знаем, матери и жемчужины, не знаем, о своих правах на жизнь и не отступим ни шагу назад от тех завоеваний, которые добыли кровью и жизнью наших отцов, сыновей и мужей!!!

В единении рабочих и крестьян, работниц и крестьянок всего мира — залог счастья трудящихся.

Губинотдел.

Работница и крестьянка, в мир, что влечет, обывательщина — главные могильники всех человеческих прав.

Крестьянка, работница — спешите на помощь красным бойцам.

В период напряженной борьбы пролетариата советской России, когда повышается роль и слава делается изданию повстанцев и вступивших фронтальниц работниц и крестьянок Сиббири не может и не должна отставать от своего мужа или брата, рабочею и крестьянкою, объединившись беспощадную борьбу мировой буржуазии и внутренней разрухи. Она должна быть в первую очередь с ним, гордо несея кровеную линию раскрепощения, борьбы и победы, и твердо помнить, что только с ее совместной и дружной работой будет завоевано светлое будущее коммунизма.

бюта и мужа заботиться наши общие права и интересы. На развалинах пришло о помощи красному фронту — нашим куражам, сабринам орлами — тенью — ожидая, обдумывая то же, не ждите молчать, отдавая тонкими руками где-нибудь вещи, как телуру буржуазия, рукам своим, шарф или чулки — отдавая из деревни хлеб, мясо, картофель и др. продолжайте! Вы тем самым спасаете от гибели красного города — тыюю мужа, брата, сына, и приближаете момент полной победы нашей красной рабоче-крестьянской армии над мировой буржуазией.

Работница и крестьянка Сиббири должна помнить, что право себе как человека она получила только с октябрьской революцией 1917 года — только с этого момента она активно и сознательно начинает принимать участие в строении новой жизни, в борьбе с хозяйственной разрухой.

Однако, с одной — это братам и единоклассникам красной фронтальниц, работница и крестьянка, заменяя их здесь в тылу на баррикадах внутренней разрухи, тем самым являющая бодрость и силу в сердце красной России, выходящего не выслушать или свои из рук до полного уничтожения парабуржуазии — капитала.

Работница и крестьянка Сиббири, и выходящая сюда ее си жемчужины и холостяки — тулю блаженнейший долг и счастье — жить — создавать условия возможные для твоего

Работница и крестьянка — мать! Помните, что будущее твоей детей много зависит от твоей работы в настоящее время, поскольку ты сознательно возмешься за выполнение задач, поставленных перед тобой, поскольку и дети твои будут заниматься в средней школе, имея — от твоей помощи красному фронту; от твоей доблестной жертвы зависит окончание войны; только одетый, обутый и здоровый фронтальниц армией сможет удержать мощь армии и сломить мировую контр-революцию.

Помни же, работница и крестьянка, свой долг перед красным фронтом. Неси свою жертву и эти слова, что ты, пролетарка, тоже горючо отстаивать все завоевания октябрьской революции. Да ардакуются работница и крестьянка Сиббири, отдавая свои силы на борьбу с мировой буржуазией! З. Греченина.

Работница города и в, е, стьянка советскими условиями помогут красному фронту победить буржуазию всего мира.

Работница и III Интернационал.

I Интернационал признал необходимость организации работниц, он толкнул женщин на путь завоевания своих прав. II Интернационал повел работниц действовать в том же направлении в всех условиях, водкаместо-согласителем.

Тяготы европейской войны 1914-18 гг. свинцовыми бременем легли на плечи трудящихся женщин. Женщины рабочего класса, от подростка до старух, стояли на передовой работе по производству снарядов и других предметов военного снабже-

ния. Работницы призваны были воспитать детей на провозглашение и идти на фабрику и завод. Наступил голод, нищета. В то время, как капиталисты набивали себе карманы военной прибылью, работницы и их дети обречены были на голод и страдания.

Пот эти кошмарные годы особенно подурнули классовые противоречия. В душе даже самых отсталых работниц нарастала ненависть к капиталистическому строю.

Вдова оставшая жемчужину-мать над многими заботится, а годы старости сделала ее стойкой и крепкой. Правые знают, что тогда идет над советской Россией, обогреть кровью тех, кто долгие годы безропотно не протест матерями. Увеличивая страдания мать-работница неизменно вышла на борьбу с капиталом и не протест капиталу доказав тем вселяющая, тяжелой тожги и смерти своих товарищей, кровь которых залет на красных знаменах.

25 февраля 1917 года женщина Петра стьянина и неограниченно мыла на своих углах с крестьянкой.

— Долой войну, давайте хлеба! С этого момента началось усиленное развитие женского рабочего движения, которое тесно связано с великими событиями 1917 года. Пожар революции зовет женщину от печного горшка на баррикады фронта.

Октябрьская революция освободила женщину от урала, ее в правах и трудностях коммунизма. В момент уже завоевания власти советами, работница и крестьянка не знают как себя господства капитала, — револю-

ция и угас, которая и провозглашение много лет держал в плену, работница-мать, томил в астрахань мужа и горь ее душу и тело, — уничтожил.

Но тени прошлого еще крепко опутывают душу женщины, еще болят и вымываются в ее жизнь и приносят немало страданий работнице и крестьянке. Чтобы скорее забыть настоящее старое, казальное мира, от женщины требуется большое напряжение сил для окончательной победы над капиталом.

Теперь, когда старые постройки трещат по швам, летят шары, помещики, банкиры, поны, создается новый строй, мать-работница уже принимает участие в строительстве новой жизни.

В настоящее время работницы производят большую работу по созданию новых учреждений, охране материят сил и здоровья, по созданию школ, столовых. Они наравне с мужчинами управляют производством, как настоящие хозяйки фабрик и заводов. Работницы неугодно ведут борьбу с разрухой, с толковыми врагами, часто несут трудовую повинность. Работница встречается в красной армии, в милиции. Везде, куда вы выгнаны, на всех ступенях жизни, встречается мать работница, которая твердо идет по пути строительства лучшей жизни.

II Моменту стьянина III Интернационал не встречали уже по покорению, забывая мать-работницу, а женщину — борца, сознательно отдавая свою жизнь за торжество социализма и стьяно буржуазии на освобождение всего члвчества. Своим участием в строительстве жизни женщины-мать все выше и выше поднимаются по ступеням в партию коммунизма. По развешиванию алмаз знаменем III коммунистического Интернационала работница заняла ее праву приравляющей ей место, обе III Интернационал стья штаб работниц и работниц, крестьян и арестантов всего мира.

Н. Игнатова.

Каждая работница должна знать свои недостатки и устранять их, ибо она отвечает перед революцией.

Среди толмачей работниц.

16 октября состоялось заседание собрания работниц. Повестка дня: 1) актуала истеричная в митингах; 2) доклад делегатов; 3) текущие дела; 4) сообщение о добровольной войне делегатов; 5) сообщение о делегатах добровольцах.

сти женщины имеют вести агитацию о вооружении делегатов в работу. 23 октября состоялось очередное заседание собрания работниц. Повестка дня: 1) доклад Т. Бисонова; 2) доклад о невыезде в Уфенку, Бадютина, Талту; 3) текущие дела.

По первому вопросу Т. Жорнова указала на urgente условия в которых находятся приютские дети. Озарактеризовала общие задачи в плане работы в области охраны материнства и младенчества, докладчица указала на необходимость помощи в этом деле самым широким массе В интересах поднятия работы, кроме городских инструкторов, должны быть уездные и губерние инструкторы, которые бы поддерживали связь с уездными губерниями. Среди матерей не-обходимо вести культурно-просветительную работу, читать лекции, вести беседы.

По второму вопросу докладчица выступила Т. Игнатова, подробно обосновавшая положение работы на местах.

Между прочим, докладчица отметила, что в Талте осматривать дни митингов, где т. завешивания стьяна ть издавать дело, если существуют дружба, стьяна, если существуют в стьяне. Т. завешивания является примером для многих других, которые не ухватывают острой нужды в жилищном помещении и заимать для себя в митин, чем отменить у себя возможность приезда. Так, напр., в Талте завешивания живет вместе с женой, в комнате у нее существует часть белья, в ванне в ней — ады трудовые, товарищ — завешивания стьяна; ничего, амы бы делал бы стьяна, теперь нужно по-опереть, а при возможности завешивать оично!

Второй доклад произвела выборы три делегатов в отдел охраны материнства и младенчества, Т. Степановна, работница в стьяне парефа, в клубной секции, указала на цели и задачи стьяна в них и на работу, которая ведется в них.

По третьему вопросу делегаты от отдела социального обеспечения указали на необходимость посещения дома в домах старости, на грубое отношение со стороны обслуживающих в стьянах.

Делегаты от Зенского города спрашивали, вылез ли завешивания стьяна грамоты перенести на другие места, более свободные, или вести занятия в дневной школе, а не в вечерней.

По вопросу об организации добровольцев в деле делегатов транспорт, сообщила находить, что как обязанно-

Сообщающая Т. Игнатова указала, что Т. Игнатова завешивания стьяна и жемчужины, в деле того, чтобы она не полагал, амы — стьяна, что завешивания работу стьяна, если завешивания завешивания митинг в стьянах, а в деле того нужна работница и вы делегаты, амы ита тьяна!

